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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE DOUTORADO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE-REDE NA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às 14h30min, na sala virtual, link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ciencias-ambientais, sob a                       

presidência da ​Profa. Dra. ​Elaine Aparecida da Silva, ​Coordenadora Local do Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente, realizou-se a reunião ordinária do                      

Colegiado Local do Curso de Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente (DDMA), com a presença dos seguintes professores: ​Anderson Guzzi, Carlos                     

Ernando da Silva, Giovana Mira de Espíndola, Gustavo Souza Valladares, Ivanilza Moreira de Andrade, José Machado Moita Neto, João Batista Lopes,                     

Roseli Farias Melo de Barros, Wilza Gomes Reis Lopes ​e da representante discente Maria Alice Leite de Brito. ​A sessão foi iniciada com a aprovação da ata da                            

última reunião ordinária ocorrida no mês de novembro de 2020, por unanimidade dos membros presentes​. Na sequência, o Colegiado aprovou os requerimentos das                       

bancas de Defesas dos discentes ​Alessandro Rhadamek Alves Pereira ​(Aprovada ​Ad Referendum​), ​intitulada: “​Monitoramento da Eutrofização no Rio Poti em                    

Teresina, Piauí, Brasil​”, ​realizada dia 26/01/2021, às 14:00 horas, tendo como membros titulares da banca examinadora os professores doutores: ​João Batista Lopes                      

(Presidente), Ana Lúcia Bezerra Candeias (UFPE), Bruna de Freitas Iwata (IFPI), Emanuel Lindemberg Silva Albuquerque (UFPI) e Elaine Aparecida da Silva                     

(PRODEMA/UFPI). Como suplentes os professores doutores: Livânia Norberta de Oliveira (Externo) e Wilza Gomes Reis Lopes (Interno) e de ​Mário Ângelo de                      

Meneses Sousa ​(Aprovada ​Ad Referendum​), ​intitulada: “​O impacto da Lei 13.303/2016 no processo de compliance ambiental nas empresas estatais com sede em                      

Teresina - PI​”, ​proposta para o dia 17/03/2021, às 08:30 horas, tendo como membros titulares da banca examinadora os professores doutores: ​Elaine Aparecida da                        

Silva (Presidente), Marta Celina Linhares Sales (UFC), Afonso Feitosa Reis Neto (IFPI), Masilene Rocha Viana (UFPI) e Jaíra Maria Alcobaça Gomes                     

(PRODEMA/UFPI). Como suplentes os professores doutores: Paulo Henrique Franco Rocha (Externo) e Maria de Jesus dos Santos (Interno). Em seguida, o colegiado                      

homologou ​as bancas de Qualificação de ​Márcio Luciano Pereira Batista (Aprovada ​Ad Referendum​), intitulada: “Etnobotânica de plantas medicinais e alimentícias                    

como condicionantes a difusão do empreendedorismo e do desenvolvimento local sustentável no rural piauiense”, realizada dia 28/01/2021, às 15:00 horas, tendo                     

como membros titulares da banca examinadora os professores doutores: Roseli Farias Melo de Barros (Presidente), Edson Vicente da Silva (UFC), Ana Keuly Luz                       

Bezerra (IFPI), José Rodrigues de Almeida Neto (UFPI) e Francisco Soares Santos Filho (PRODEMA/UFPI). Como suplentes os professores doutores: Maria Pessoa                     

da Silva (Externo-UESPI) e João Batista Lopes (interno); ​Solano de Souza Braga (Aprovada ​Ad Referendum​), intitulada: “ANÁLISE ESPACIAL DA ATIVIDADE                    

TURÍSTICA NO LITORAL PIAUIENSE”, realizada dia 28/01/2021, às 14:00 horas, tendo como membros titulares da banca examinadora os professores doutores:                    

Anderson Guzzi (Presidente), Guilherme Augusto Pereira Malta (UFJF), Bernardo Machado Gontijo (IFMG), José Rodrigues de Almeida Neto (UFPI) e Ivanilza                    

Moreira de Andrade (PRODEMA/UFPI). Em seguida, o colegiado aceitou apreciar como extrapauta, e aprovou a solicitação de qualificação do discente ​Eduilson                     

Lívio Neves da Costa Carneiro​, intitulada: “Duas cidades, uma realidade: a dinâmica espacial da expansão urbana em Teresina-PI e Timon-MA”, proposta para o dia                        

25/03/2021, às 09:00 horas, tendo como membros titulares da banca examinadora os professores doutores: Wilza Gomes Reis Lopes (Presidente), Carolina Moutinho                     

Duque de Pinho (UFABC), Silvia Maria Santana Andrade Lima (UFPI) e Elaine Aparecida da Silva (PRODEMA/UFPI). Como suplentes os professores doutores:                     

Valdira de Caldas Brito Vieira (Externo-IFPI) e João Batista Lopes (interno). ​Na sequência, o Colegiado apreciou e aprovou os requerimentos de adiamento de defesa                        

dos discentes ​Adriana de Sousa Lima ​(por seis meses), ​Eduilson Lívio Neves da Costa Carneiro (por três meses). O ponto de pauta seguinte foi sobre a solicitação                           

de prorrogação da bolsa CAPES da discente ​Maria Gracelia Paiva Nascimento (Aprovada ​Ad Referendum ​em novembro de 2020) por três meses. ​O colegiado                       

homologou a solicitação de prorrogação da bolsa conforme o prazo solicitado. Em seguida, o colegiado apreciou as solicitações de prorrogação de defesa e do prazo da                          

bolsa de estudos CAPES/Demanda Social de ​Maria Gracelia Paiva Nascimento. O colegiado decidiu, por seis votos a cinco, pela prorrogação da defesa por três                        

meses e da bolsa de estudos, também, por três meses da referida discente. Logo em seguida, o Colegiado apreciou e aprovou as solicitações de coorientação dos                          

discentes ​Lorran André Moraes ​(proc. 23111.047133/2020-15) e ​Mirna Andrade Bezerra ​(​proc. ​23111.005766/2021-63)​. No momento seguinte, o colegiado aprovou o                   

Relatório de Estágio à docência II do discente ​José Santana da Rocha. ​Na mesma ocasião, o colegiado aprovou o Planos de Estágio à Docência dos seguintes                          

discentes: ​Mirna Andrade Bezerra ​(23111.008438/2021-87- Estágio à Docência II) e ​Francisco das Chagas Vieira Santos (23111.009942/2021-25 - Estágio à                   

Docência II). Em seguida, o colegiado aceitou apreciar como extrapauta a solicitação de aproveitamento de estágio à docência, realizada no mestrado, do discente                         

Caíque Rodrigues de Carvalho Sousa ​feita por meio do processo eletrônico 23111.007402/2021-26. A relatora que analisou o requerimento, a profa. Wilza Gomes                      

Reis Lopes, negou a solicitação do discente. O parecer foi aprovado por unanimidade no colegiado. No momento seguinte, o colegiado autorizou a coordenação a                        

fazer uma proposta oficial para a Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) sugerindo a não obrigatoriedade de entrega da versão impressa e de cópias                        

gravadas em CD`s das teses e fornecer sugestões para otimizar a forma de entrega dos trabalhos finais. Tendo encerrado as deliberações, o prof. Carlos Ernando avisou                          

da abertura do Edital de bolsas do CNPq para quem tivesse interesse em concorrer. Por fim, tendo esgotado todos os pontos da pauta, a reunião foi então encerrada. Do                             

que, para constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada , por mim, José Santana da Rocha, Secretário Administrativo do Curso. Estiveram ausentes a esta reunião e                           

não apresentaram justificativa os seguintes membros do colegiado: ​Wedson de Medeiros Silva Souto, Jaíra Maria Alcobaça Gomes ​e Francisco Soares Santos                     

Filho. ​Após aprovação da presente ata, em posterior reunião do colegiado, a mesma também será assinada por quem presidir tal reunião, fazendo constar na assinatura                         

a data de aprovação da mesma.  

Teresina-PI, 10 de março de 2021. 

Campus Ministro Petrônio Portella. Avenida Universitária, 1310 (Tropen) – CEP 64.049-550 Teresina- Piauí. 
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